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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Δ.Π.Θ. 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

 

 

Ανακοινώνεται ότι, η προθεσμία υποβολής αιτήσεως συμμετοχής στις 

κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος Γλώσσας, Φιλολογίας και 

Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών του Δ.Π.Θ. ορίζεται από 01 έως 15 

Νοεμβρίου 2024. 

 

Δικαιολογητικά: 

α. Αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/ης (επισυνάπτεται), η οποία θα φέρει: 

i. είτε ψηφιακή βεβαίωση μέσω του gov.gr 

(https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-

kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-

eggraphou) 

ii. είτε το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ. 

β. Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών.   

γ. Φωτοτυπία Ταυτότητας ή Διαβατηρίου. 

 

 

Επισημαίνεται ότι οι υποψήφιοι/ες θα υποβάλλουν τα δικαιολογητικά 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση: protocol@bscc.duth.gr, σε μορφή pdf.  

                                                   

 

Χρόνος διενέργειας εξετάσεων:  

Οι κατατακτήριες εξετάσεις θα διενεργηθούν κατά το διάστημα από 1 έως 

20 Δεκεμβρίου 2024. Το πρόγραμμα εξετάσεων θα ανακοινωθεί από τη 

Γραμματεία του Τμήματος τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη 

εξέτασης του πρώτου μαθήματος.  
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Κατάταξη επιτυχόντων/ουσών 

Οι επιτυχόντες/ούσες κατατάσσονται στο Α΄ εξάμηνο του Α΄ έτους 

σπουδών (απόφαση της 5ης/18-12-2019 Συνέλευσης). 

 

Προφορική εξέταση:  

Οι υποψήφιοι προς κατάταξη πτυχιούχοι Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με 

αναπηρία και ειδικές μαθησιακές ανάγκες εξετάζονται προφορικά ή 

γραπτά ανάλογα με τις δυνατότητές τους και συγκεκριμένα:  

Εξετάζονται προφορικά κατόπιν αιτήσεώς τους οι υποψήφιοι προς 

κατάταξη, οι οποίοι αδυνατούν να υποστούν γραπτή εξέταση επειδή:  

α) είναι τυφλοί, σύμφωνα με το Ν. 958/1979 (ΦΕΚ 191 Α΄) ή έχουν 

ποσοστό αναπηρίας στην όρασή τους τουλάχιστον 67% ή είναι αμβλύωπες 

με ποσοστό αναπηρίας στην όραση τους τουλάχιστον 67%,  

β) έχουν κινητική αναπηρία τουλάχιστον 67% μόνιμη ή προσωρινή, που 

συνδέεται με τα άνω άκρα,  

γ) πάσχουν από σπαστικότητα των άνω άκρων,  

δ) πάσχουν από κάταγμα ή άλλη προσωρινή βλάβη των άνω άκρων, που 

καθιστά αδύνατη τη χρήση τους για γραφή,  

ε) παρουσιάζουν ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, όπως δυσλεξία, 

δυσγραφία, δυσαριθμησία, δυσαναγνωσία, δυσορθογραφία. 

Η σχετική αίτηση (πέραν της αίτησης για κατατακτήριες εξετάσεις) 

υποβάλλεται στο Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού 

Παρευξείνιων Χωρών του Δ.Π.Θ., συνοδευόμενη από σχετική 

γνωμάτευση σύμφωνα με το ισχύον κάθε φορά σύστημα πιστοποίησης 

αναπηρίας της οικείας υγειονομικής επιτροπής, από την οποία να 

προκύπτει ότι δεν είναι δυνατόν να εξεταστούν γραπτώς. 

         

 

Εκ της Γραμματείας  
 
 


